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La decisión de participar en la Convocatoria para la designación de un integrante 

del Tribunal Electoral del Estado de Tlaxcala, es debido a que siempre me he 

desempeñado como Servidor Público en la Administración Pública y siempre ha 

sido mi objetivo ir avanzando profesionalmente en diversos campos del Servicio 

Público, para mí,  el trabajo que se desempeña dentro del Tribunal Electoral, es muy 

importante, toda vez que en él se llevan a cabo acciones tendientes a garantizar los 

derechos político electorales de  los ciudadanos, mediante la resolución de las 

controversias o impugnaciones a través de las diversas disposiciones 

constitucionales y legales, de los conflictos que surjan con motivo de los procesos 

electorales de los Estados, y que se deben de regir por los principios fundamentales 

de legalidad, imparcialidad, objetividad, certeza e independencia, con la finalidad de 

garantizar el acceso a la justicia, aspectos que son indispensables para el buen 

funcionamiento del tribunal, vigilar el cumplimiento de la normatividad cuidando en 

todo momento los derechos fundamentales de los trabajadores que lo integran,  

contribuir a la observancia de que los recursos a su cargo y la vigilancia de su 

presupuesto de egresos sean aplicados bajo los principios de honestidad economía, 

eficiencia, eficacia, celeridad, buena fe, austeridad  y transparencia. Quiero ser 

magistrada, porque tengo la capacidad, experiencia, conocimiento en materia 

electoral, así como en perspectiva de género, actualmente la lucha constante de las 

mujeres por obtener puestos se ha ido incrementando y estas oportunidades se van 

abriendo en mayor número con concursos públicos de oposición que abren una 

brecha para que las mujeres ocupemos estos cargos y  podamos sobresalir, soy 

una mujer con convicción de lucha ante las adversidades, creo firmemente en la 

profesionalización de las instituciones, creo en las convocatorias emitidas por 

diversas instituciones, en las cuales se buscan perfiles idóneos, que cumplan no 

solo en los requisitos, sino que sean comprometidas con el trabajo que se 

desempeña, creo en el Tribunal Electoral que a la fecha ha dado buenos resultados 

en nuestro Estado, me siento orgullosa de mi Tlaxcala y de los servidores públicos 

que lo conforman y nos representan, soy una mujer comprometida  con la protección 

de los derechos político electorales de  los ciudadanos, derechos fundamentales de 

las personas y de los más vulnerables, siempre observando la perspectiva de 

género al impartir justicia en materia electoral, siempre apegada a los principios que 

rigen su actuar. Soy una profesionista que a la fecha me he desempeñado de 

manera eficaz, eficiente y profesional, comprometiéndome en todo momento actuar 

con apego a los principios de legalidad, objetividad, profesionalismo, honradez y 

ética, que rigen el actuar de los servidores públicos. 






